
Naše výkony 
Vysušovanie a utesnenie 
  
Rozsiahly prehľad o ochrane proti vlhkosti dostanete po analýze škôd. Vlhké steny alebo voda v 
pivnici sú v súčasnosti najaktuálnejšou témou. Postaráme sa o to, aby u Vás nebolo vlhko, chladno 
a  neútulne, ale aby bolo trvalo sucho, pohodlne a zdravo.  Náš závod je špecializovaný na oblasti 
vysušovania muriva a hydroizolácie stavebných objektov, proti stúpajúcej vlhkosti, ochrany proti 
liadku a tvoreniu výkvetu liadku, zabránenia škodám z vlhkosti a mokrosti, hydroizolácie pivníc, 
sanácie vlhkosti a škôd z mokrosti. Naše riešenie je jednoduché v technologickom ohľade, 
nanocement čiastočne vysušuje múr, reguluje cirkuláciu vody v murive a zlepšuje statiku, môže 
byť aplikovaný rýchlo a je trvalo účinný. Vo všetkých oblastiach práce disponujeme rozsiahlou 
odbornou kompetenciou a dlhoročnými skúsenosťami (najstaršia referencia pochádza z roku 1996) 
a našim cieľom je presadiť našu technológiu pre každé zadanie čo najlepšie. 
  

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
Foto. Vysušovanie a sanácia pomocou Nano-Cement Technology. Prispôsobenie 
bytovým/kancelárskym plochám. 
  
  
Sanácia a rekonštrukcia 
 
Pretože v Rakúsku ustavične klesá podiel novej výstavby, avšak jestvujúci stavebný fond súčasne 
podlieha vysokým požiadavkám na spôsobilosť použitia a životnosť, má sanácia a rekonštrukcia 
jestvujúcich stavebných objektov v dnešnej dobe a do budúcnosti veľký význam. U nás ste na 
správnej adrese:  naše murovacie štruktúrované sanačné omietky na báze nanocementu ako aj 
koncepty rekonštrukcií, ktoré sme vypracovali, sa vyznačujú najnovším technickým know-how a 
starostlivým ošetrovaním jestvujúceho stavebného fondu. 
  
Žiaden prostriedok na svete nemohol doposiaľ viazať a regenerovať starý, spráchnivený alebo 
mrazom popraskaný betón alebo murivo. Nanocement iniciuje opätovné cementové spojivo tak, 
akoby ste použili nový cement. Starý betón sa pri použití množstva cementu obsiahnutého v starej 
konštrukcii stáva dokonca o 60 % silnejší ako nový betón, ktorý bol vyrobený bez nanocementu. 
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
Foto. rekonštrukcia vlhkých murív poškodených soľou pomocou NCT - Technology. Dávame starým 
múrom novú stabilitu! 
  
  
Ničenie húb a plesní 
  
Kto mal už raz dočinenia s plesňou vo vlastnom byte, vie, že problém by sa nemal zľahčovať. 
Plesne tvoria spóry, ktoré preniknú do vzduchu a tak môžu byť prijaté dýchacími cestami. Pleseň 
môže rásť iba na materiáloch, ktoré vykazujú ľahko zvýšenú vlhkosť. Vlhkosť môže vznikať 
vnikajúcou vodou alebo tvorbou kondenzátu na studených vonkajších plochách stien. 
  
Produkty NCT odstraňujú problémy s plesňou natrvalo. Atomárna štruktúra, ktorá pritom vzniká, 
ako aj minerály, ktoré používame, ako síra, vodné sklo a meď odstraňujú príp. eliminujú rast húb, 
plesní, baktérií a rias. Omietka NCT tvorí póry, ktoré odpudzujú vodu a má vysokú schopnosť 
prepúšťania vodnej pary. Vďaka jej regulačnému účinku proti vlhkosti môžu vlhké steny rýchlo 
vyschnúť a na povrchu omietky sa efektívne zabráni tvoreniu kondenzátu, čím je klíčeniu spór 
plesňových húb odobratá živná pôda. Vlastnosti uvedené vyššie natrvalo zabraňujú tvoreniu plesní 
a škvŕn od plesní ako aj tepelným stratám. 
  
  
Protikorózna ochrana a ochrana proti erózii 
  
K najčastejším problémom stavebníctva patrí korózia betónu, múrov, fasád, poterov ako aj erózia 
betónových schodov, ktoré sú vyložené rôznymi druhmi obložení a sú vyhotovené obvyklými 
metódami a stavebnými výrobkami. Pri použití rôznych tekutých deliacich fólií ako decht, lepiaci 
materiál atď. môže byť životnosť podkladu významne predĺžená. Tieto materiály sa vyznačujú veľmi 
dobrou adhéziou, t. z. lepia síce veľmi dobre, ale do podkladu nevniknú hlbšie ako 1-2 mm. Tieto 
materiály pritom netvoria so starým materiálom žiadnu fyzikálnu jednotu. 
Zhotovenie nových schodov alebo oprava starých schodov. Jedna aplikácia nanocementovej 
technológie zabezpečuje, že bez ohľadu na použitý druh obloženia sú jednoducho nezničiteľné. 
Popis uvedený vyššie je vhodný aj na balkóny, terasy a bazény atď.. 
Nanocementový betón a omietková hmota produkujú prúd až 1V. Ľahké prúdové napätie chráni 
konštrukciu proti korózii. Sú technológie, ako napr. VC-Austria.com, ktoré tento proces potvrdzujú. 
  



 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
Foto. Použitie nanocementu ako protikoróznej ochrany výstuže. Dvojnásobný náter zastavuje ďalšiu 
koróziu výstuže aj pri menšom prekrytí betónom a silných koróznych vplyvov životného prostredia. 
  
  
Ochrana pamiatok 
  
Moderná pamiatková starostlivosť kladie na používané stavebné materiály osobitné požiadavky. 
Doposiaľ používané kompozície stavebných materiálov nevyhovujú týmto požiadavkám alebo 
vyhovujú len  nedostatočne. Mnohé z nich majú výhľadovo neželateľné vedľajšie účinky. Ich 
použitie pri reštaurovaní a konzervovaní pamiatok sa tým stáva nevypočítateľným rizikom. 
 
Odborníci vedia o nárokoch na pamiatkovú starostlivosť a o jej najväčšom probléme: o vlhkosti. V 
problematike vlhkosti spočíva hlavná príčina obmedzenej použiteľnosti mnohých povlakov. 
Regulačné a konzervačné vlastnosti omietok NCT chránia historický stavebný fond pred 
prirodzenými teplotnými a vlhkostnými výkyvmi, ktorým je vystavený každý stavebný objekt. NCT 
rozvinie svoj účinok aj na najnáročnejších podkladoch ako drevo alebo hlina ako aj pri 
najextrémnejších poveternostných podmienkach. Produkty na báze technológie NCT chránia pred: 
ÚV žiarením, smogom, špinou, kyselinami, soľami a morskou vodou; poveternostnými vplyvmi ako 
dážď, sneh a krupobitie a zabraňujú vzniku plesní, rias, machov, húb a hniloby. 
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
Foto. Vrstva NCT ponúka účinnú ochranu proti vplyvom životného prostredia a mikroorganizmov 
ako riasy, lišajníky & machy na dlhé roky a súčasne šetrí náklady na sanáciu.  
  
  
Protipožiarna ochrana 
  
Pri teplotách až do 1.000 °C, ktoré sa vyskytujú pri prirodzenom ohni. Vysokú účinnosť 
nanocementu proti namáhaniu požiarom možno popísať nasledovnými vlastnosťami: 
• nanocementová omietka zostáva ďalekosiahlo pevná, 
• nanocementová omietka nevedie oheň ďalej, 
• nanocementová omietka netvorí žiaden dym, 
• nanocementová omietka neuvoľňuje žiadne toxické plyny. 
Vlastnosti produktov z nanocementu umožňujú zhotoviť protipožiarne bezpečný stavebný objekt. 
  

  
  
  
  
  



  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
Foto. Požiarny test a reakcia nanocementového betónu pri požiari pri 2000°C 
pozri video: http://www.youtube.com/watch?v=ewpZmlTDFp8 
  
  
Dekontaminácia 
  
Ak je pôda pozemku alebo častí stavebného objektu zamorená, napr. chemikáliami alebo 
prírodnými ale jedovatými zvyškami, potom hovoríme o “kontamácii”, odstránenie tohto 
nedostatku sa analogicky nazýva “dekontaminácia”. 
Pri dekontaminácii záleží na druhu príslušných škodlivín, na ich rozšírení a špeciálnych 
okolnostiach, vyskytujúcich sa v jednotlivom prípade. 
Môže byť nevyhnutné kompletne odkopať zaťaženú pôdu, môže byť však aj na mieste 
neutralizovateľná pomocou látky NCT. 
Naše produkty na báze nanocementu môžu byť s veľkým úspechom aplikované pri dekontaminácii 
budov a stavebných plôch. Veľký význam majú produkty NCT aj pre riešenie prípadu Fukushima. 
Od roku 2012 sa dekontaminačný prípravok NCT DECON testuje v Japonsku. 
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
Foto. Dekontaminácia regiónu Fukushima po katastrofe reaktora 
	  


